SIKKIM

GOVERNMENT



GAZETTE

EXTRAORDINARY PUBLISHED BY_AUTHORITY

Gangtok

Tuesday 11th March, 2008

No. 77

GOVERNMENT OF SIKKIM HOME DEPARTMENT GANGTOK

No. Home/ Conf./2008/03

Dated: 20/02/2008.

CORRIGENDUM

In Order No. Home/Conf./2008/02 dated 29/01/2008, in serial number 3 the word "Development" is deleted and after the words "Building and Housing Department", add the word "Gangtok".

In serial number 4 after words "Building and Housing Department," and before the word "South" insert the words "Ravangla Sub-Division,".

Serial Number 5 is deleted and serial numbers of the Order are renumbered as 1 to 5.

BY ORDER AND IN THE NAME OF THE GOVERNOR.

N. D. CHINGAPA, IAS CHIEF SECRETARY F. NO. Gos/DTE/2008/MISC